

В ПЕТРОЗАВОДСКЕ

ГАСТРОЛИ ДЗЕРЖИНСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

В ближайшее время в Петрозаводск прибывает на гастроли Дзержинский драматический театр имени XXX-летия Ленинского комсомола.

Дзержинский театр — молодой творческий коллектив, созданный 10 лет назад. Уже первыми своими спектаклями «За тех, кто в море» Б. Лавренева, «Молодая гвардия» А. Фадеева, «Парень из нашего города» К. Симонова театр настойчиво стремился откликнуться на наиболее значительные и волнующие советского зрителя вопросы современности. В результате настойчивых поисков в 1954 г. в театре была поставлена и впервые в стране получила сценическое воплощение пьеса «Настоящий человек» Т. Лондона по мотивам повести Бориса Полевого.

Спектакль имел большой успех у театральной общественности. Коллектив театра завоевал право показа пьесы «Настоящий человек» в Москве. Трех основным участникам создания спектакля было присвоено почетное звание заслуженных артистов РСФСР.

В репертуаре театра также спектакль М. Либера «Вспомним, товарищи!», посвященный пламенному революционеру, выдающемуся деятелю Коммунистической партии и Советского государства Ф. Э. Дзержинскому; пьеса А. Степанова и И. Попова «Порт-Артур», лирическая комедия В. Леканова «Сельские вечера», комедия-водевиль Ц. Солодаря «В сиреневом саду», трагикомедия польской писательницы Г. Запольской «Мораль пани Дульской». В составе труппы — заслуженные артисты РСФСР Т. Лондон, Ф. Лещенко, В. Маткасов и другие. Главный режиссер театра — Б. Черкасский, оформление декораций спектаклей выполнено главным художником театра В. Мазановым.

После выступления в окружном Доме офицеров коллектив театра выедет на гастроли в город Сортавала.